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Secteurs d'activités des répondants 

Artisanat

Bâtiment-travaux publics
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Services aux particuliers
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Comment avez-vous eu connaissance de la 
disponibilité de vos locaux ? 

Autre

Bouche à oreille

EPCI, commune ou élus locaux

Promoteur immobilier

Réseaux des acteurs économiques

propriétaires

locataires
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Besoin en réhabilitation ou en extension                                            
des entreprises propriétaires
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Projet de délocalisation / déménagement des 
entreprises locataires

Non Oui

locataires



5

• •

locataires
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Partage espaces non bâtis Divison parcelle/locaux pour
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Etes-vous satisfait de la desserte numérique ? 

La ZAE est-elle bien localisée depuis les grands axes ? 
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Etes-vous satisfait des conditions d'accès routier à la ZAE ?

Non Oui
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Non Oui

Votre entreprise vous paraît-elle suffisamment signalée au sein de la 
zone ? 
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Etes-vous satisfait des conditions de stationnement ?
non oui

La circulation interne est-elle fluide ? 
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locataires

Faut-il donner plus de place aux 
déplacements cyclistes ?

Les déplacements piétons vous paraissent-ils assez sécurisés ? 

NSPP

OUI

NON

Les transports collectifs 
répondent-ils à vos besoins ? 

NSPP

OUI

NON
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locataires
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Etes-vous satisfait de la propreté 
et de l'entretien de la zone ? 

Non Oui
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Le mobilier urbain est-il suffisant ?
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La présence d'espace public aménagé au sein de la zone 
vous parait : 

Nécessaire

Non utile

Un vrai + pour les clients ou pour les salariés, mais pas indispensable
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locataires
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Parmi ces pistes d’amélioration, laquelle vous paraît la 
plus pertinente ? 

NSPP

Masquage des zones de stockage par les végétaux

Harmonisation des enseignes et publicités

Harmonisation des couleurs et de l’architecture des bâtiments

Entretien des abords des entreprises (espaces verts, clôtures…)
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Que serait-il pertinent de développer ?

atelier relais / hôtel
d'entreprises

espace de coworking

pépinières d'entreprises
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Quel type de démarche durable privilégier ? 

Gestion intégrée des eaux pluviales / économies d’eau

Prévention des nuisances

Prévention des déchets

Mobilité

Prévention des îlots de chaleur

Développement des énergies renouvelables

Performance énergétique et carbone des bâtiments
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Amélioration de la formation

Portage du foncier et de l'immobilier d'entreprises

Réseaux d'entreprises et actions collectives de filière

Aide au recrutement

Appui à la création, développement et reprise-transmission des…

Promotion de l'image du territoire

Équipements de soutien à l'activité économique

Offre numérique sur le territoire

Aménagement des ZA existantes
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